HENERE (CAT) FEHEAR I

FR: ERNETSUE 2-3 PMEZERE KBRS e
M 4& . 100T/96S

FmAB

PEHU: VAR 100mLx1 i, 4°CIRAT;

WA —: W& 30mLx1 i, 4°CIRAE;

BRI = Wk 125ulx1 i, 4 CIRAT.
~mmikhB ;

CAT(EC 1.11.1.6)] ZAFETah#. Y. WM A, SR EEN H0, iGMRES, 1EE
MHETER ARG AE EEEH.

H202 7E 240nm A SFER G, CAT RENSIME Ha02, fH NI 240nm N WO FEE I S B s
(BT B, ARG AR AT CAT v 4
EESEMINEAR

KON T/ B B0l ATANEEM S . AL /96 L UV D). ik,
VKANZR K

MR

BRIEDER
— HERBRE:
1. YR AP ERAH SR 5 B &
SR A BRI R 0 N, B0 a5 B, 1584 500 TAEEAMIIA ImL $EBOR, M

WA B4 (Th# 20%, #EFE 3s, [Af§ 10s, EAE 30 ¥X):; 8000g 4°CES.L» 10min, HY FiE,
B Uk ERRI,
FREXZ) 0.1g 2R, hOAN 1mL $FREGAEHEATUKIBSIHK . 8000g 4°CES.Cy 10min, HU LG, EIK LAF
.
2. IMiE RO R BERW.
1. 6B e ER AR T 30min PLE, HFTIEKZE 240nm, ZEIE/KIHZE.
2. CAT Kol TARMERIECH]: FERH/ERF A 25mL k55—, 78585, 1ERTAER.
3. MERTRE CAT Rl TAEWRAE 37°C (ALY 8L 25°C (HEPFD 7Kt 10min BL .
4. YELF96FLUV H—3 (IR EBEbat, EREFr R A ReiE i vl Wy, ApeiE LA, Rl
/N 340nm S5 L FHUV O S
5. fEME AL EILEL 96 FLBCT I 10pL FEASHT 190uL TAEWR, SCERVRAIFFIHES, 185 240nm
THIEEROGE AL F 1min JEHRIOGE A2, THEAA=AL-A2,
=, CATiEMETIE:
a A EAERELNEKHEARWT
1. MyE %) CAT &It
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BRI e AT CRO S4B Inmol M0, HEARRE S AHEE /10
CAT(U/mL)= [BAXV [+ (exd) x10°]V Ff+T=459xAA

2. MYl GIESRAINIT CAT i 15

(1) HeREAE R T B

EOLRE L & mg SISV EAIEAL Inmol Ha0, WERESE XL ABHE 77 40

CAT(U/mg prot)=[AAxV S+ (exd) x10°)+(CprxV £f) +T=459xAA=Cpr

(2) FEREA G 5

MR e B g AAUEA L Inmol Ha0, BERE Xy — /M 1360

CAT(U/g B EE)=[AAXV i+ (exd) x10%+ (V FE+V FEEIXW) +T=459xAA+W

(3) YN A A

LRSS 1 JIA2H B a4l AR B AL 1nmol Ho0o B 8 SUN— /N 77 34 .
CAT(U/10% cell) = [AAxV i+ (exd) x10°]+ (V FE=+V HEEX500) +T =0.917xAA

VRS REARBAHE, 2100 L e H0y BEAHICRRL, 4.36x10°/ mol fems d: WEIDEE,
lem: V BE: IIAREALARL, 0.01 mL: V BES. IINIRBOREMAR, 1 mL: T: MNMEE, 1 min: W:
FEAREEE, g Cpr: FEARBEAFUKIE, mg/mL: 500: ZHMIERAHE S0, 500 Ji; 10°: HAAiHBE R4L,
1 mol=10°nmol.

b.FH 96 FLRME R HHE AR T

1. MiE (KD CAT & I HIiH5:

BALIE X BRETIHTE R FERMNAR R AR 1nmol Ha0, FEfFE SN — MBS ) AL
CAT(U/mL)=[AAXV s+ (exd) x109+V Ff+T=764.5xAA

2. G Mk CAT i% /it 5

(1) HebEAE EIRIE T

L7 L 15 mg LBV FIAER KLU R AR5y S AER Inmol MOy WERRSE SUly— MBI J1 .
CAT(U/mg prot)=[AAXV [ i+ (exd) x10°}+(CprxV 1) +T =764.5xAA=Cpr

(2) JZREASEE T

AT S A g HAUE R IR R P AR AL Inmol M0, WA SCR— AN /1 20451
CAT(U/g B TE)=[AAXV 224+ (exd) x10%2 (V EESV BEMXW) T=764.5xAA2W

(3) LY BN RO T 5

BRIEE X B 1 3 AT B MRAE SOSAR R A 3 B A 1nmol 02 BEFSE XN — Nl i /1 FRAL.
CAT(U/10% cell)=[AAXV i+ (exd) x10%]+ (V FE+V FEEx500) +T=1.529xAA

VR SRR R AR 2610 L e H0p BURTEEREL, 436x10°L/ mol/ cm; d: 96 FLARIEAE,
0.6cm; V BE: MIAREAMREL, 0.01mL; VAES: MIGREBRAR, 1mL; T: KNI, 1ming W:
FEARBETE, g5 Cpr: FEAREIRIKIE, mg/mL; 500: ARSI %L 500 Ji; 10%: Hfrifdd R4,

1 mol=10°nmol.

EEER:
HIMSEEATR? BRRETOUERGED 3, WABIEIRATREZEA HIV M, HHRH UV ).
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